
0 x x x 0 - 0 x x 0 EXTENDED SYMPTOM CODE (*1) THE 'X' EXTENDED SYMPTOM CODES (*-**X) SHOULD ONLY BE USED TO
INDICATE THAT A SUITABLE SYMPTOM DESCRIPTION IS NOT AVAILABLE IN THE CONCERNED SYMPTOM GROUP

CONDITION
CODE

MAIN SYMPTOM CODE Symptomtable www.iriscode.org

1 Konstant

2 Periodisk

3 Etter en stund

4 Ved varme omgivelser

5 Ved kalde omgivelser

6 Ved omkobling

7 Ved vibrasjon

8 I ett fuktige / våte / regn / snø miljø

9 I ett tørt miljø

A På grunn av fysisk skade

B Etter lynnedslag / torden

C Bare noen stasjoner / software / valg /
kanaler / frekvensbånd / nettverk

D Bare ved noen standarder eller
systemer

E Bare på en kanal

F Bare på enkelte innganger

G Bare på enkelte utganger

H I standby stilling / ledig/ av stilling

I Ved innkobling

J Ved redigeringspunktet

K Ved sammenkobling, brukt med
spesiellt eksternt utstyr, adapter kit

L Etter veskeinntrengning

M Kort tid etter påslag

N Etter å ha laget en kopi

O Ved stress betingelser / hard belastning

P Ved avslag

Q Kun når sender / skriver

R Kun ved mottakelse / leser

S Kun ved bruk av enkelte media

T Kun ved aksessering av enkelte
områder av mediet

U Kun på enkelte geografiske områder

V Etter produkt oppdattering

X Utvidet IRIS kode linje (avansert)

1 - INGEN BEVEGELSE 2 - NIVÅ 3 - KVALITET 4 - STØY 5 - USTABILITET 6 - OPPTAK OG MEKANISKE PROBLEM 7 - SPESIAL FUNKSJON 8 - ANNEN TILSTAND 9 -
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110 - Spennings problem
111 - Ingen nett-spenning
112 - Ingen spenning med nettadapter
113 - Ingen spenning fra batteri
114 - Ingen spenning fra oppladbare batteri
115 - Ingen spenning fra solseller
116 - Ingen spenning fra bilbatteri
117 - Virker kort tid / hurtig utladning av batteri
118 - Slår seg ikke av
119 - Starter ikke fra standby
11A - Spenning; ellers død
11B - Periodisk av / på
11C - Sprenger externe sikringer
11D - Slår selv av
11E - Back-up batteri problem
11F - Virker ikke
11G - Ingen automatisk påslag / avslag
11H - Sikringskretsløp / sikring i produkt aktiveres
11J - Gjenkjenner ikke batteri
11K - Apparatet starter for langsomt
11X - Annet spenningsproblem
11L - Enheten slår seg av seg selv
11M - Enhet gjenstarter / gjenoppretter seg uventet

120 - Problem med batteriladning
121 - Lader ikke batteri
122 - Dårlig batteriladning
123 - Ladetid er for lang
124 - Utilstrekkelig oppvarming / temperatur (
ikke bestemt )
125 - Overoppheting / temperatur (ikke
spesifisert)
126 - Utilstrekkelig kjøling ( ikke bestemt )
127 - Dreven kjøling ( ikke bestemt )
128 - Trådløs lading feil
12X - Annet lade problem

130 - Display funksjoner
131 - Ingen eller defekt display
132 - Lampe / LED defekt
133 - Nivåmeter defekt
134 - On-screen display defekt
135 - Elektronisk søker display defekt
136 - Mekanisk søker display defekt
137 - Tidskode display defekt
138 - Alarm / feilindikator defekt
139 - Display for mørkt / delvis / flimrer / dårlig farge osv.
13A - Uvanlig eller feil melding i display
13B - Ingen, delvis eller ujevn bakgrunnsbelysning
13C - Akustisk signal / intet display
13D - Varsellys virker ikke
13E - Varsellys lyser opp
13F - Manglende segment(er)
13G - Problem med bakgrunnsbelysning
13X - Annet display problem

140 - Unormal støy
141 - Utladningsstøy fra billedrør
142 - Høyspenningsoverslag
143 - Støy fra kabinettet
144 - Transformator støy
145 - Støy i komponent(er)
146 - Skrangling / rasling
147 - Klikkelyd
148 - Tikkelyd
149 - Knaselyd
14A - Plystrelyd
14B - Boblende , koke
14C - knurring
14D - gurgling
14E - sizzling
14F - angiveri
14G - sliping
14H - Rumling
14I - pumping støy
14X - Annet uregelmessig støy

150 - Fjernbetjening
151 - Virker ikke
152 - Virker feil
153 - Programmering / "learning mode" kode /
fjernbetjening
154 - Dårlig følsomhet
155 - Fjerndrift problem via Mobile-enhet APP
156 - Fjerndrift problem via Bluetooth
157 - Fjerndrift problem via WiFi
158 - Mobile-enhet APP dårlig / ustabil / altfor
treg tilkobling til hovedenheten
159 - Mobile enheter app krasjer / umulig å
koble
15X - Annet fjernkontroll problem

160 - Fysisk skade
161 - Skadet / deformert kabinett / panel / glass
162 - Skadet håndgrep / klype / transportstropp
163 - Skadet betjeningsknapper
164 - Skadet deksel / dører
165 - Forsegling brutt
166 - Defekt plugg / sokkel / tilkobling / kort holder
167 - Skadet objektiv
168 - Defekt pick-up / stift
169 - Skadet antenne
16A - Skadet billedrør / søker
16B - Manglende komponent eller pyntedel
16C - Trykte markeringer fjernet / slettet
16D - Apparat brenner / sender ut røyk
16E - Utvendig overflate skadet (bobler / flasser / ruster / riper /
skarpe kanter)
16F - Lukter
16G - Svakt eller defekt bord / hjul
16H - Defekt høyttaler
16J - Blir veldig varm
16K - Fremmed substans på / inne i produktet
16L - Brennmerker
16M - Innvendig overfalte skadet (bobler / flasser / ruster / riper)
16N - Defekt nettkabel
16P - Tilbehør skadet
16R - Misfarging
16S - forbruker vondt
16T - Skadet / defekt filter
16U - emballasje
16X - Annen fysisk skade
16V - Rynket skjerm

170 - Generelle funksjoner
171 - Defekte klokke funksjoner
172 - Defekte sleep-funksjoner
173 - Feil programmering av timer
174 - Feil med timer innspilling
175 - Brukerinnstilling / programmering
176 - Defekt record mute betjening
177 - Defekt programmert avspilling
178 - Defekt minne-funksjon
179 - Feil på inngangsbryter
17A - Feil på utgangsbryter
17B - Elektrisk støt
17C - Feil i søker funksjon (index / wiew / titel / kapitel / spor)
17D - Feil språk / karrakter sett
17E - Feilkode / signal kommer på display
17F - Bryter / tastatur / regulator virker ikke
17G - Pedal virker ikke
17H - Standby funksjon er defekt
17J - Transport / lagrings funksjon er defekt
17K - Akustisk alarm er defekt
17L - Defekt pin-kode / tastaturlås funksjon
17M - Feil ved skifte av funksjon
17N - Meny funksjons problem
17O - feil med interiørlys
17P - Feil funksjon ved betjening
17Q - Feil blitz / lampe funksjon
17R - Regionkode / sikkerhetsrelatert problem (DVD o.a.)
17S - Temperatur ikke justerbar
17T - program blokkert
17U - Feil på steam
17V - ikke veiing
17W - Tilbehøret ikke fungerer
17X - Annet generelle funksjonsproblem

180 - Spesielle krav
181 - Test / kontroll
182 - Full overhaling
183 - System / frekvens converter
184 - Nytt oppsett / installering av produkter
185 - Modifikasjon / kretsløp / oppsett endringer
186 - Feil produkt i esken
187 - Tilllegsutstyr mangler eller feil
188 - Produkt kan ikke tillkoples / settes sammen
189 - Feil farge
18A - Farge mismatch
18B - Batteri monteringsfeil
18C - Software / Firmware oppdatering påkrevet
18D - Apparatet forårsaker feil i andre apparater
18E - Kalibrering / justering etterspurt
18X - Andre spesielle krav
18Z - Ingen symptomer tilgjenglig

190 - Lukt
191 - Lukter
brent
192 - Lukter olje
193 - Lukter
gummi
194 - Lukter
råttent vann
195 - Lukter
plastikk
196 - Lukter klor
197 - Lukter
rensemidler
198 - Lukter gass
199 - Lukter
ammoniakk
19A - Lukter
brensleolje
19B - Lukter sot
19X - Annen lukt
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210 - Ingen mottakelse
211 - Ingen AM mottakelse
212 - Ingen FM mottakelse
213 - Ingen kortbølge mottakelse
214 - Ingen VHF mottakelse
215 - Ingen UHF mottakelse
216 - Ingen satellitt mottakelse
217 - Ingen CS mottakelse
218 - Ingen HDTV mottakelse
219 - Ingen GPS / QPS mottakelse
21A - Ingen mottakelse av digital kringkasting
21B - Ingen IR mottaking
21C - Ingen summetone
21D - Ingen modem / telefon / fax forbindelse
21E - Modem / telefon svarer ikke / ingen bærebølge
21F - Ingen nettverk / internet forbindelse / nettverk initsierer
feil
21X - Andre mottakelse problemer

220 - Dårlig mottakelse eller forbindelse
221 - Svak AM mottakelse
222 - Svak FM mottakelse
223 - Svak kortbølge mottakelse
224 - Svak VHF mottakelse
225 - Svak UHF mottakelse
226 - Svak satellitt mottakelse
227 - Svak CS mottak
228 - Svak HDTV mottak
229 - Dårlig GPS / QPS mottak
22A - Dårlig mottakelse av digtal kringkasting
22B - Dårlig IR mottakelse
22C - Svak / ustabilt Internett /
Nettverksforbindelse
22X - Andre problem med svak / dårlig
mottakelse

230 - Sende problem
231 - Ingen sending
232 - Dårlig sending / forbindelse
233 - For kraftig sending
234 - Ingen forbindelse mellom base unit og håndsett
235 - Svak forbindelse mellom base unit og håndsett
236 - Ingen IR sending
237 - En-side forbindelse
238 - Modem / telefon avbryter med engang det er
forbindelse
239 - Modem / telefon avbryter forbindelsen under bruk.
23A - Ingen eller feil transmisjons bekreftelse
23X - Annet overføringsproblem

240 - Støyfullt mottak / sending
241 - Linje støy
242 - Oscillasjon (selvsving)
243 - Interferens mellom apparater
24X - Annet støy mottak / sende problem

250 - Ustabil mottakelse / sending
251 - Tuner driver
252 - Varierer i styrke
253 - Ustabil linje
254 - Ingen eller ustabil forbindelse,
kombinert med "svakt signal" indikering
25X - Annet ustabilt mottak / sende problem

260 - Tuning / Navigasjonsproblem
261 - Manuell innstilling
262 - Automatisk instilling
263 - Feil innstilling
264 - Problem med program / kanalplasser / telefonbok / adressebok
265 - Kjøretøyets posisjon forskjellig fra kartdata
266 - Kartdata er ikke korrekte
267 - Kartet vises ikke i display
268 - Kjøretøyets posisjon beveges ikke eller beveges når det ikke
skal
269 - Kan ikke søke med inntastede kriterier
26A - Problemer med å beregne ønsket rute
26B - Automatisk beregning av ny rute virker ikke
26C - Ingen eller for langsom trafikk info display
26X - Andre tunings / navigasjonsproblemer

270 - Spesielle kommunikasjon problem
271 - Oppringning
272 - Valg av kanal
273 - Auto svarer
274 - Displayvisning
275 - Feil autooppkall / repeter minne
276 - Feilaktig talebehandling / Ingen talestyring / Anerkjennelse
277 - Ingen ringetone / vibrasjon
278 - Høy / svak ringetone
279 - Modem / telefon låser seg til forbindelse
27A - Fax arbeider ikke riktig
27B - Modem skaper problem med telefonen
27C - Ingen modem / telefon summetone
27D - Feil ved viderekobling
27E - Rapport / Journal funksjons problem
27F - Defekt videotelefon / konferansefunksjon
27X - Andre spesialkommunikasjon problem

280 - Spesiell mottakelse problem
281 - Stereo
282 - Hoved kanal A-kanal
283 - Underkanal B-kanal
284 - SSB mottakelse
285 - Feil på RDS / VPS / PDC / XDS operasjon
286 - Tekst-TV mottakelse
287 - Sat / RTTY
288 - Fax
289 - Modem detekteres ikke av systemet
28A - Feil tidsteller / takst måler
28B - Defekt "hands-free" betjening
28C - Produktet er låst
28D - Feil i antennestyring
28X - Annet spesielle mottaksproblem
28E - Feil undertekstfunksjon
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310 - Intet bilde
311 - Intet bilde i E til E mode
312 - Intet bilde i avspilling
313 - Intet bilde i søker
314 - Intet bilde / bare raster
315 - Ingen raster / sort skjerm
316 - Bare horisontal linje (bar)
317 - Bare vertikal linje (bar)
318 - Ikke bilde i display
319 - Ikke bilde i andre eller høyere monitor
31X - Annet bildeproblem

320 - Bildenivå
321 - For mørkt bilde
322 - For lyst bilde
323 - Lav kontrast
324 - Høy kontrast
325 - Mettet sort eller hvitt nivå
326 - Skygger
327 - Bare delvis bilde
328 - "Solarization effekt" i billedet
32X - Annet problem med bildenivå

330 - Bilde kvalitet
331 - Dårlig bilde oppløsning
332 - Dårlig fokus
333 - Ringing i bilde
334 - Etterslep / utesing
335 - Linearitet / geometri
336 - Størrelse
337 - Sentrering
338 - Skjevt bilde
339 - Vertikal høyde feil
33A - Horisontal bredde feil
33B - Ekko i 3D-modus
33X - Annet bilde kvalitets problem

340 - Bildeforstyrrelser
341 - Snø
342 - Støyprikker / dropouts
343 - Støystriper
344 - Tilbakeløpslinjer
345 - Rytmisk bildestøy
346 - Skygger
347 - Skiftestøy fra videohode
348 - Overmodulasjonsstøy
349 - Moire
34A - Mosaikk støy
34B - Kodet bilde
34C - Clouding, “MURA”
34X - Annet bildestøy problem

350 - Ustabilt bilde
351 - Synkroniserings problem
352 - Pumping
353 - Jitter (uro)
354 - Rystelser (hor. / vert.)
355 - Flimmer
356 - Blinker
357 - Periodisk bilde-muting
358 - Videosynkronisering
359 - VCR skew / Hor-skift
35A - Frosset bilde
35B - Hoppende / repeterende bilde
35X - Annet "ustabilt bilde" problem

360 - Dårlig bilde ved innspilling
361 - Intet bilde ved innspilling
362 - Ingen sperre for sletting
363 - Ingen sletting
364 - Sletting
365 - Ingen innspilling fra kamera
366 - Innspiller bare annen hvert delebilde
367 - Innspiller kun noen få bilder
368 - Innebygd kamera feil eller defekt
36X - Annet bilde opptaksproblem

370 - Spesielle bildefunksjoner
371 - Redigerings problem
372 - Fading / wipe
373 - Neg / pos switching
374 - Innblending
375 - Digital bilde / bilde i bilde
376 - Sending av bilde
377 - Digital lukkerfunksjon
378 - Genlock funksjon
379 - Flash / strobe
37A - Digital bildefunksjon
37B - Autoredigering
37C - Feil bildestabilliserings funksjon
37D - Feil i bildefanger funksjon
37E - Feil underteksting
37F - Feil i variabel hastighets funksjon
37G - Feil "view / multi-angle" funksjon
37H - Format håndtering
37J - Bilde index problem
37K - Mangler blanking bilde
37L - Defekt bakgrunnsbelysning
37M - Defekt bildeformat konvertering 2D<>3D
37X - Ande problem med spesielle billedfunksjoner

380 - Billedrør / display
381 - Brent
382 - Ripet
383 - Støv
384 - Manglende fosfor / pixel
385 - Lys, mørk eller blinkende piksel
386 - Linjer på tvers / under bilde
387 - Pixel feil
388 - Bakgrunnsbilde er brent inn
389 - En eller flere lyse eller mørke linjer
38A - Unormal lysutstråling fra display
38X - Andre bilderør / display problem
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410 - Ingen farger
411 - Ingen farger i E til E mode
412 - Ingen farger i avspilling
413 - Ingen farger i søker
414 - Ingen farger i deler av bildet
41X - Andre inge farger problem

420 - Farge nivå
421 - Svake farger
422 - For kraftige farger
42X - Andre fargenivå problem

430 - Farge kvalitet
431 - Feil farger
432 - Hvit-balanse
433 - Fargetone
434 - Fargerenhets feil
435 - Landingsfeil
436 - Konvergensfeil
437 - Registreringsfeil
438 - Moiré / regnbue mønster
439 - Fargeskift
43X - Andre farge kvalitetsproblem

440 - Fargestøy
441 - Fargestøy i sort / hvit bilde
442 - Fargestriper
443 - Fargestriper i bilde
44X - Andre fargestøy problem

450 - Ustabile farger
451 - Farge blink
452 - Konstant forandring i farvgetone
453 - Farge flimmer
454 - Ingen fargelåsing
45X - Andre ustabilt farge problem

460 - Dårlig innspilling av farger
461 - Ikke fargeopptak
462 - Støy i fargeopptak
46X - Andre fargeopptaks problem

470 - Spesielle farge funksjoner
471 - Automatisk hvitbalanse
472 - Farge-effekter
47X - Andre spesielle farge funksjonsproblem



0 x x x 0 - 0 x x 0 EXTENDED SYMPTOM CODE (*1) THE 'X' EXTENDED SYMPTOM CODES (*-**X) SHOULD ONLY BE USED TO
INDICATE THAT A SUITABLE SYMPTOM DESCRIPTION IS NOT AVAILABLE IN THE CONCERNED SYMPTOM GROUP

CONDITION
CODE

MAIN SYMPTOM CODE Symptomtable www.iriscode.org

1 Konstant

2 Periodisk

3 Etter en stund

4 Ved varme omgivelser

5 Ved kalde omgivelser

6 Ved omkobling

7 Ved vibrasjon

8 I ett fuktige / våte / regn / snø
miljø

9 I ett tørt miljø

A På grunn av fysisk skade

B Etter lynnedslag / torden

C
Bare noen stasjoner / software /
valg / kanaler / frekvensbånd /
nettverk

D Bare ved noen standarder eller
systemer

E Bare på en kanal

F Bare på enkelte innganger

G Bare på enkelte utganger

H I standby stilling / ledig/ av
stilling

I Ved innkobling

J Ved redigeringspunktet

K
Ved sammenkobling, brukt med
spesiellt eksternt utstyr,
adapter kit

L Etter veskeinntrengning

M Kort tid etter påslag

N Etter å ha laget en kopi

O Ved stress betingelser / hard
belastning

P Ved avslag

Q Kun når sender / skriver

R Kun ved mottakelse / leser

S Kun ved bruk av enkelte media

T Kun ved aksessering av enkelte
områder av mediet

U Kun på enkelte geografiske
områder

V Etter produkt oppdattering

X Utvidet IRIS kode linje
(avansert)

1 - INGEN BEVEGELSE 2 - NIVÅ 3 - KVALITET 4 - STØY 5 - USTABILITET 6 - OPPTAK OG MEKANISKE
PROBLEM 7 - SPESIAL FUNKSJON 8 - ANNEN TILSTAND 9 -
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510 - Ingen lyd
511 - Ingen lyd i E til E mode
512 - Ingen avspilling av utgående beskjeder
513 - Ingen avspilling av inngående beskjeder
514 - Ingen lyd avspilling
515 - Ingen lyd fra håndsett
516 - Ingen lyd fra høyttaler
517 - Ingen lyd fra øretelefon / hodetelefon
518 - Ingen lyd fra mikrofon
519 - Ingen lyd fra digital utgang
51X - Andre ingen lyd problem

520 - Lyd nivå
521 - Lavt lydnivå
522 - For kraftig lydnivå
523 - Balanse problem
524 - Fader problem
525 - Lyd ved nedskrudd volum / ingen muting
52X - Andre lydnivå problem

530 - Lyd kvalitet
531 - Dårlig frekvensgang
532 - Forvrengning
533 - Svak eller ingen diskant
534 - Svak eller ingen bass
535 - Øretelefon / hodetelefon lyd dårlig
536 - Lydforsinkelse / leppe-synk problem
53X - Andre lyd-kvalitetsproblem

540 - Støy i lyden
541 - Brum
542 - Sus / knitre / bakgrunnsstøy
543 - Overhøring mellom kanaler
544 - Statisk støy / klikkstøy
545 - Brum, støy fra panel/display eller avbøyning
546 - Skrapende støy
547 - Tenningstøy
548 - Hyle lyd
549 - Data / digital støy
54X - Andre lydstøy problem

550 - Ustabil lyd
551 - Hoppende eller repeterende lyd
552 - Pumping eller pustelyd
553 - Dropout (signal utfall)
554 - Periodisk muting på lyd
555 - Wow & flutter
556 - Akustik tilbakekopling / hyling
557 - Ekko i lyden
55X - Andre ustabil lyd problem

560 - Dårlig lydopptak
561 - Ingen innspilling av lyd
562 - Ingen opptakssperre
563 - Ingen sletting
564 - Uønsket slukking av lyd
565 - Ingen innspilling av beskjed
566 - Forvrengt lyd opptak
56X - Andre lyd opptaks problem

570 - Spesielle lydfunksjon
571 - Fade-feil
572 - Ekko
573 - Miksing
574 - Repetering
575 - Lyd behandling
576 - Synkron opptaksfeil
577 - DBB / DOL feil
578 - Støy reduksjons feil
579 - Feil lyd-dubbings funksjon
57A - Defekt tittel programmering
57B - Defekt mikrofon kontroll
57C - Defekt hastighet / pitch kontroll
57X - Annet spesial audio funksjons
problem

580 - Stereo / multi-kanal feil
581 - Ingen stereo
582 - Dårlig kanalseparasjon
583 - Fase forskjell mellom kanalene
584 - Surround avspilling
585 - PCM avspilling
586 - Problem med komprimert
digital lyd data
58X - Andre stereo / multikanal
problem
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610 - Ingen mekanisk funksjon
611 - Ingen motor / plate / dreiemekanisme rotasjon
612 - Går ikke forover
613 - Går ikke bakover
614 - Ingen hurtigspoling
615 - Ingen innmatning / innføring
616 - Ingen eject eller unloading
617 - Ingen auto stopp
618 - Tonearmen beveger seg ikke
619 - Ingen disc eject
61A - Magasin eller modul lader / ejecter ikke
61B - Betjening / kontroll virker ikke
61C - Åpne / lukke problem for panel / skuff / brett
61D - Ingen vifte / ventilasjon
61X - Andre ingen mekanisk funksjon problem

620 - Uregelmessig bevegelse
621 - Rotasjon
622 - Forover
623 - Bakover
624 - Hurtig spoling
625 - Innmatning / inntredning
626 - Tape eject / unloading
627 - Auto stopp
628 - Tonearm bevegelse
629 - Disc-eject
62A - Uregelmessig retnings forandring
62B - Bytte av disc
62C - Feil på automatisk ledningen oppvikleren
62X - Andre uregelmessige bevegelser

630 - Hastighets problem
631 - For høy hastighet
632 - For lav hastighet
633 - Hastighet kan ikke justeres
63X - Andre hastighets problem

640 - Mekanisk støy
641 - Rotasjon støy / trommel støy
642 - Motor støy
643 - Vind / luft støy
644 - Båndstøy
645 - Viftestøy
646 - Skrapelyd fra disc
647 - Støy ved innføring av kasetten
648 - Drivverk støy
649 - Betjenings eller kontakt støy
64A - Slepestøy
64B - Rumling
64C - Vibrasjonsstøy
64D - Støy fra linsemekanisme
64X - Andre mekaniske støy problem

650 - Mekanisk ustabil
651 - Ujevn føtter
652 - Defekt hengsel
653 - Vibrasjon / hopping
654 - Løse deler
655 - Defekt hjul
656 - Dårlig fastgjørelse av håndsett i
holder
657 - lekkasje general
658 - Vanntett problem
65X - Andre mekanisk
ustabilitetsproblem

660 - Defekt bånd eller disc
661 - Båndet (tapen) er ripet
662 - Disken ripet
663 - Båndsalat / vridd bånd
664 - Tapen kuttet eller satt fast
665 - Tapen krøllet
666 - Båndsløyfe
667 - Tape sitter fast
66X - Andre problem med bånd eller disc

670 - Mekaniske funksjons feil
671 - Defekt start / stopp funksjon
672 - Pause
673 - Auto program search
674 - Cue / review (frem / tilbake)
675 - Slow motion
676 - Hurtigsøkning
677 - Hurtig kopiering
678 - Repeat (repetering)
679 - Rec review feil
67A - Defekt AMS funksjon
67B - Funksjons feil på auto reverse
67C - Feil ende-detektor
67D - Feil plateside (A-B) skifting
67X - Andre mekanisk funksjons feil

680 - Objektiv problem
681 - Fokus
682 - Zoom
683 - Lukker / iris
684 - Macro
685 - Fremmedelement / støv i linse
68X - Annet objektiv problem

690 - Defekt dør
691 - Defekt
dørpanel
692 - Defekt
fryseboksdør
693 - Dør lukker
dårlig
694 - Dør kan ikke
åpnes
695 - Defekt
dørpakning
696 - Defekt
ramme
697 - Defekt
dørglas
698 - Døra faller av
699 - Defekt
dørbryter
69A - Dør henger
69B - Defekt
hengsel
69C - Dørlås
fungerer ikke
69D - Støy ved
døråpning
69X - Andre skader
på dør
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710 - Ingen databehandling
711 - Ingen start-skjerm
712 - Ingen reset
713 - Ingen boot up
714 - Plug in modul virker ikke
715 - Betjeningspanel virker ikke
716 - Andre inn / utganger virker ikke
717 - Ingen datalagring
718 - Ingen datakommunikasjon
719 - Feilmelding i display
71A - "Booter" ikke fra harddisc
71B - "Booter" ikke fra floppy disc
71C - CD/DVD "boot" feil
71D - Operasjon prosessen frysing
71X - Andre ingen databehandlingsfeil

720 - Feil databehandling
721 - Feil data
722 - Operativsystemet nullstiller seg ved bruk
723 - Operativsystem låser ut / krasjer / henger
under tomgang / Standby
724 - Feil på plug-in modul, minnekort, osv.
725 - Feil på betjeningspanelet
726 - Feil på andre inn / utganger
727 - Feil på lagringsmedia
728 - Feilaktig datakommunikasjon /
datasynkronisering
729 - Memory feil
72A - Nødvendig med "set-up" ved booting
72B - Operativsystemet kan kun starte i
sikkerhetsmodus
72C - Driftskontroll for treg / svak / fryse
72E - Feil i mobilbetaling
72D - Operativsystemet kan ikke installeres
72X - Andre databehandlingsfeil

730 - Data-display
731 - Feil symboler i display
732 - Manglende symboler
733 - Feil på grafikk display
734 - Feil på skifting mellom grafikk og
data
735 - Feil på cursor / prompt
736 - Feil farve på datadisplay
737 - Ingen sideskift eller rulling
738 - Viser ikke titler eller innhold
739 - Ukorrekte verdier vises i display
73X - Andre data display feil

740 - Tastatur / Pekeredskap / Touchscreen
741 - Mus / Trackball / Trackpad / Touchscreen
virker ikke
742 - Tastatur / Touchscreen låser seg
743 - Pekeredskap låser seg
744 - Stive / fastlåste taster / Touchscreen
745 - Taster virker ikke
746 - Pekeredskap / Touchscreen er upresis / treg
747 - Pekeredskap / Touchscreen urolig
748 - Høyre eller venstre klikkeknapp defekt
749 - Trackpad / Touchscreen overflate skadet
74A - Tastatur knapper ødelagt
74B - Ingen tastaturlyd
74C - Biomedisinsk sensor problem
74D - Sensor problem for brukerautentisering
74E - Alert Sensor - falsk alarm
74F - Alert Sensor - ingen eller dårlig registrering
74X - Annet tastatur / pekeredskap / Touchscreen
problem
74G - Proximity Sensor problem

750 - Problem med periferisk utstyr
(non-storage)
751 - Periferisk utstyr initsierer ikke
752 - Kommunikasjon feil med
periferisk utstyr
753 - Feil i internt periferisk utstyr
754 - Feil i eksternt periferisk utstyr
755 - Nettverkskort feil
756 - Periferisk utstyrs selvtest feil
75X - Annen feil på periferisk utstyr

760 - Lese / skrive problem
761 - Formaterings feil
762 - Mister data på lagringsmedium
763 - Problem med frame memory
764 - Lese / skrive feil
765 - Harddisk / optisk diskdrev problem
766 - Floppy disk problem
767 - CD / DVD-ROM diskdrev problem
768 - Tape problem
769 - Mediet kan ikke gjenkjennes / leses
76A - Disk bytte problem
76B - Leser / skriver veldig sakte
76C - Memory card problem
76D - SIM card problem
76X - Andre lese / skrive feil

770 - Spesielle datafunksjoner
771 - Feil i selvdiagnose
772 - Feil i tekstbehandling
773 - Grafikk redigering
774 - Program / Applikasjon kan ikke
installeres
775 - Forinstallert program kan ikke
startes
776 - Ikke forinstallert program kan ikke
startes
777 - Virus alarm
778 - Problem med beskjed funksjon ( SMS
/ MMS )
779 - Oppstart av applikasjon kan ikke
avsluttes
77A - Applikasjon starter langsomt
77B - Software gjenopprettelses problem
77C - Passord / tilgangs problem
77D - Egendiagnose rapporterer før
feilmelding
77X - Andre spesielle datafunksjoner feil

780 - Interface problem
781 - USB interface problem
782 - Parallel interface problem
783 - SCSI interface problem
784 - Serie interface problem
785 - Inkompatibel med andre
systemer
786 - Audio / video interface problem
787 - i.Link / Firewire / IEEE1394
interface problem
788 - LAN / Wifi problem
789 - Docking-stasjon / Port-
replicator / Ekstern enhet problem
78A - Bluetooth / infrarød problem
78B - NFC problem
78X - Annet interface problem

8

UT
SK

RI
FT

 / 
KO

PI
ER

IN
G 

/ S
CA

NN
IN

G

810 - Printer / kopiering / scanning virker ikke
811 - Ingen utskrift
812 - Ingen kommunikasjon med printer
813 - Ingen papir innføring
814 - Ingen papir fremføring (intern funksjon)
815 - Mangler print på papiret
816 - Ingen dokument mating
817 - Scanner virker ikke
818 - Ingen funksjon av papir fremførings modul
(ekstern)
819 - Ingen sortering / Avslutter funksjon
81X - Andre printer / kopiering / scanner problem

820 - Printer / kopiering / scanner betjeningsfeil
821 - Skriver negativt
822 - Feil på papir fremføring
823 - Feil skifte av printer funksjoner
824 - Kopi for mørk
825 - Kopi for lys
826 - Svart kopi
827 - Hvit kopi
828 - Svake fargenivåer
829 - Feil i dokumentmating
82A - Feilkorreksjon funksjons feil
82B - Dårlig scanningskvalitet
82X - Andre printer / kopiering / scannings feil

830 - Dårlig utskrifts kvalitet
831 - Skriver på feil sted av papiret
832 - Lav kontrast på utskrift
833 - For høy kontrast på utskrift
834 - Tåket utskrift
835 - Uskarp utskrift
836 - Manglende punkter på utskrift
837 - Fargestreker
838 - Ingen farger i deler av bildet
839 - Utskrift ellr kopi ufullstendig
83A - Kalibreringsfeil
83B - Blekk drypping / oversprøyting
83X - Andre utskrifts kvalitets feil

840 - Printer støy
841 - Støy ved linje utskrift
842 - Skitten utskrift
843 - Ubehagelig lukt (ozon)
844 - Svarte striper / linjer i materetningen
845 - Hvite striper / linjer i materetningen
846 - Svarte striper / linjer på tvers av
materetningen
847 - Hvite striper / linjer på tvers av materetningen
84X - Andre printer støy feil

850 - Ustabil printer funksjon
851 - Ustabil papir mating
852 - Ustabil inføring ved flerlags ark
853 - Feilplasserte tegn
854 - Feil påvisning av originalt papir
format
85X - Andre ustabile printer funksjoner

860 - Fargebånd / papir problem
861 - Brudd på fargebånd
862 - Fargebånd sitter fast / kleber
863 - Fargebånd er sporet av
864 - Papiret fast i mekanikken
865 - Papirstop
866 - Dokumentstopp
867 - Feilmelding "ikke blekk / toner"
868 - Feil med papirklipper funksjon
869 - Kort toner / blekk levetid
86A - Skjevt papir / krøllet / omleggsbøyet
86B - Skjevt dokument / krøllet /
omleggsbøyet
86X - Andre fargebånd / papir feil

880 - Font / karakter feil
881 - Feil karakterer eller bilde
882 - Feil karakter størrelse
883 - Feil med innlesning av font
88X - Andre font / karakter feil



0 x x x 0 - 0 x x 0 EXTENDED SYMPTOM CODE (*1) THE 'X' EXTENDED SYMPTOM CODES (*-**X) SHOULD ONLY BE USED TO
INDICATE THAT A SUITABLE SYMPTOM DESCRIPTION IS NOT AVAILABLE IN THE CONCERNED SYMPTOM GROUP

CONDITION
CODE

MAIN SYMPTOM CODE Symptomtable www.iriscode.org

1 Konstant

2 Periodisk

3 Etter en stund

4 Ved varme omgivelser

5 Ved kalde omgivelser

6 Ved omkobling

7 Ved vibrasjon

8 I ett fuktige / våte / regn / snø
miljø

9 I ett tørt miljø

A På grunn av fysisk skade

B Etter lynnedslag / torden

C
Bare noen stasjoner / software /
valg / kanaler / frekvensbånd /
nettverk

D Bare ved noen standarder eller
systemer

E Bare på en kanal

F Bare på enkelte innganger

G Bare på enkelte utganger

H I standby stilling / ledig/ av
stilling

I Ved innkobling

J Ved redigeringspunktet

K
Ved sammenkobling, brukt med
spesiellt eksternt utstyr,
adapter kit

L Etter veskeinntrengning

M Kort tid etter påslag

N Etter å ha laget en kopi

O Ved stress betingelser / hard
belastning

P Ved avslag

Q Kun når sender / skriver

R Kun ved mottakelse / leser

S Kun ved bruk av enkelte media

T Kun ved aksessering av enkelte
områder av mediet

U Kun på enkelte geografiske
områder

V Etter produkt oppdattering

X Utvidet IRIS kode linje
(avansert)

1 - INGEN BEVEGELSE 2 - NIVÅ 3 - KVALITET 4 - STØY 5 - USTABILITET 6 - OPPTAK OG MEKANISKE PROBLEM 7 - SPESIAL
FUNKSJON
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A10 - Ikke funksjoner
A11 - Ingen varme
A12 - Pumper ikke ut
A13 - Ingen skylling / sirkulasjon
A14 - Ingen tørking
A15 - Intet saltforbruk
A16 - Skyller dårlig
A17 - Tar ikke med vaskemidler
A18 - Tar ikke in vann
A19 - Intet luftavsug
A1A - Ikke vann i oppsamler
A1B - Ingen sentrifugering
A1C - Stopper i programmet
A1D - Fortsetter etter stopp
A1E - Fortsetter uten å stoppe
A1F - Stopper i programmet / pumper hele tiden
A1G - Tar inn vann hele tiden
A1H - Varmer uten vann
A1J - Ingen vanngjennomstrømming / stopp i systemet
A1K - Ingen Whitening agent forbruk
A1L - Ingen mykner forbruk
A1X - Andre feil

A20 - Funksjonsproblemer
A21 - Dårlig utpumping
A22 - Dårlig vannintak
A23 - Dårlig tørking
A24 - For mye saltforbruk
A25 - For stort skyllemiddelforbruk
A26 - For stort vaskemiddelforbruk
A27 - Tar inn for mye vann
A28 - Programmet går for fort / sakte
A29 - Vann i skyllemiddelkammer
A2A - Dårlig sentrifugering
A2B - Programratt går ikke rundt
A2C - Tar vaskemiddel med bare iblant
A2D - Tar inn skyllemiddel for tidlig
A2E - Fyller og tømmer i ett
A2G - For lang tørketid
A2H - Feil trommel posisjonering
A2X - Annet

A30 - Vasking / rengøringseffekt
A31 - Ikke ren
A32 - Te og kaffeflekker
A33 - Kalkrester
A34 - Matrester
A35 - Partikkelrester
A36 - Flekker / skjolder på glass
A37 - Riper / flekker dekktøy
A38 - Rust på bestikk
A39 - Krøllete vask
A3A - Brendt vask
A3B - Vask varm og tørr
A3C - Vask varm og våt
A3D - Vask ødelagt
A3X - Annet

A40 - Lyd
A44 - Ulyd ved
sentrifugering
A4X - Andre lydproblemer

A50 - Lekkasje og indre / ytre skader
A51 - Vannlekkasje
A52 - Damper
A53 - Skummer
A54 - Skadet slange
A55 - Luftlekkasje
A57 - Trommelluke skadet / åpen
A58 - Trommel fastlåst
A59 - kondensator blokkert
A5X - Annen skade og skader på inn- / utløp

A60 - Skadede deler
A61 - Bestikkurv skadet
A62 - Skadet beholder / deksel for skyllemiddel
A63 - Skadet beholder / deksel for vaskemiddel
A64 - Skadet lofilteret
A6X - Andre skadede detaljer
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B10 - Ingen funksjon
B11 - Kjøler ikke
B12 - Fryser ikke
B13 - Ingen oppvarming
B16 - Avfroster ikke
B17 - Avfukter ikke
B19 - Ventilasjonsvifte stenger ikke
B1A - Ingen produksjon av is
B1B - Ingen produksjon av knust is
B1C - Ingen produksjon av kaldt vann
B1X - Andre funksjoner

B20 - Funksjonsproblemer
B22 - Utilstrekkelig fryseeffekt
B26 - For høy fryseffekt
B29 - Utilstrekkelig ventilasjonseffekt
B2A - Ventilasjonseffekt bare på ene siden
B2B - Ventilasjoneffekt ikke justerbar
B2C - Kompressor går hele tiden
B2D - Filteret fungerer ikke
B2X - Andre funksjonsproblemer

B30 - Kvalitetsproblem
B32 - Rotted / skadet mat
B33 - Iskrem for hardt
B34 - Utilstrekkelig isbit kvalitet
B35 - Kondensert vann på mat
B3X - Andre kvalitetsproblemer

B40 - Vann- / is- /
støyproblem
B41 - Kondens på innsiden
av kabenettet
B42 - Isoppbygging
B44 - Vann på innside av
kabinettet
B45 - Støyende kompressor
B46 - Støyende magnet
bryteren
B47 - Støyende termostat
B4X - Annet problem med
vann / is / ulyd

B50 - Lekkasje
B51 - Brensel-lekkasje
B52 - Sotlekkasje
B53 - Røklakkasje
B54 - vannlekkasje
B5X - Annet lekkasjeproblem

B60 - Skadede deler
B61 - Fordamper skaded
B62 - Temperaturjustering sitter fast
B63 - Omkoblingsbryter defekt
B64 - Filterholder defekt
B6X - Annet problem med skadede deler
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C10 - Ingen funksjon
C11 - Ovnen blir ikke varm
C12 - Varmeelementet fungerer ikke
C13 - Kokeplatene fungerer ikke
C14 - En kokeplate fungerer ikke
C15 - Utvidet kokesone fungerer ikke
C16 - Varmesirkulasjonen fungerer ikke
C17 - Mikroovnsdelen fungerer ikke
C18 - Grillen fungerer ikke
C19 - Ingen gnist
C1A - Feltfordeleren roterer ikke
C1B - Tallerkenrotor fungerer ikke
C1C - Restvarmeindikator lyser ikke
C1D - Ingen vaskesyklusen
C1E - Spit slår seg ikke
C1G - Ikke noe press
C1X - Andre uteblevne funksjoner

C20 - Funksjonsproblemer
C21 - Ujevn varme
C22 - Effektregulatorene fungerer ikke
C23 - En effektregulator fungerer ikke
C24 - Oppvarmingstiden for lang
C25 - Uregelmessig / dårlig flamme
C26 - Utilstrekkelig oppvarming
C27 - Ovnen blir for varm
C28 - Koketiden for lang
C29 - Kjøleviften går for lenge
C2A - Baketiden for lang
C2B - Kjøleviften går for lenge
C2C - Flammen slokker
C2D - utilstrekkelig rengjøring
C2E - Spit slår feil
C2F - Blinkende / sparking synlig
C2X - Andre funksjoner

C30 - Kvalitet koking / baking
C31 - Dårlig koke- / bakeeffekt
C32 - Maten brent
C33 - Ujevn bruning
C34 - Dårlig Matlaging i mikrobølgeovn
C35 - Dårlig Grill matlaging
C36 - Dårlig Varmluft
C37 - Dårlig Dampkoking
C38 - Dårlig matlaging i kombinasjon modus
C3X - Andre kvalitetsproblemer med koking / baking

C50 - Lekkasje
C51 - Varmeutstråling / lekkasje
C52 - Damp / kondensering / smuss på
dørglass
C53 - gasslekkasje
C54 - mikrobølgeovn lekkasje
C55 - olje splash
C5X - Andre lekkasjeproblemer

C60 - Skadete deler
C61 - Kokeplatedeksel skadet
C62 - Kokeplate skjev
C63 - Toppen skadet / misfarget
C64 - Tenningsanordning for ovnen skadet
C65 - Tenningsanordning for kokeplaten skadet
C66 - Strømbryter for ovnen skadet
C67 - Misfargede strømbryter / knapp
C69 - Temperaturføler problem
C6A - Skadet gassantennelse enhet
C6B - Skadet / misfarget hulrom
C6X - Andre skadede deler

C70 - Problem med
gassarmatur
C71 - Gasslange skaded
C72 - Gasstilslutning
skaded
C73 - Trykkregulator
skaded
C74 - Gassbrenner
skaded
C75 - Skade på
gassventil eller
serviceventil
C7X - Andre problem
med gassarmatur
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EN J10 - Ingen funksjon
J11 - Ingen elting
J12 - Ingen blending
J13 - Ingen juling (slo visp )
J14 - Ingen blanding
J15 - Ingen hakking
J16 - Ingen låsing ( roterende arm )
J17 - Ingen kutting
J18 - Ingen hakking
J1X - Annet "ingen funksjon"-problem

J20 - operasjonell problem
J21 - utilstrekkelig elting
J22 - utilstrekkelig blending
J23 - Utilstrekkelig juling (slo visp )
J24 - utilstrekkelig blanding
J25 - utilstrekkelig hakking
J26 - Utilstrekkelig låsing ( roterende arm )
J27 - utilstrekkelig slicing
J28 - utilstrekkelig hakking
J29 - håndtere funksjonsfeil
J2X - Annet " operativ" problem

J30 - Dårlig ytelse / foredling
J31 - Bad baking / toasting ytelse
J3X - Annet " dårlig ytelse / behandling"

J50 - lekkasje
J51 - Lekkasje av bollen
J52 - Lekkasje av jar
J5X - Annet "lekkasje"-problem

J60 - skadede deler
J61 - Skadet roterende arm
J62 - skadet bolle
J63 - skadet kurv
J6X - Annet "ødelagte deler"-problem
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K10 - Ingen funksjon
K11 - Ingen oppvarming
K12 - Ingen varm luft sirkulasjon
K13 - Ingen måling
K14 - Ingen mottak eller lenke
K15 - Ingen lyd / video
K1X - Annet "ingen funksjon"-problem

K20 - operasjonell problem
K21 - Utilstrekkelig luftstrøm
K22 - Cuff Trykket er for lavt
K23 - dyse problem
K24 - Oral Irrigator problem
K25 - Dårlig mottak Audio / video
K2X - Annet " operasjonell problem "
K26 - EKG-elektrokardiogramsensor / Lesefeil
K27 - Blodtrykkssensor / Lesefeil
K28 - Menstruasjonssyklussporingsfeil

K30 - Dårlig pleie ytelse / resultater
K31 - feil vekt
K32 - Feil utvalg / måleenheter
K33 - Bad barbering
K34 - Bad skjæreytelse
K35 - Dårlig auto ren funksjon
K36 - Blade utslitt
K37 - Ytre folie utslitt
K38 - Håret er trukket
K39 - Brennende følelse (på huden )
K3A - enduser Pain
K3B - Feil mat miksing
K3C - Bad måleresultat
K3D - Bad Sound
K3E - Bad Video
K3F - interferens
K3X - Annet " Dårlig omsorg ytelse / resultat " problem



0 x x x 0 - 0 x x 0 EXTENDED SYMPTOM CODE (*1) THE 'X' EXTENDED SYMPTOM CODES (*-**X) SHOULD ONLY BE USED TO
INDICATE THAT A SUITABLE SYMPTOM DESCRIPTION IS NOT AVAILABLE IN THE CONCERNED SYMPTOM GROUP

CONDITION
CODE

MAIN SYMPTOM CODE Symptomtable www.iriscode.org

1 Konstant

2 Periodisk

3 Etter en stund

4 Ved varme omgivelser

5 Ved kalde omgivelser

6 Ved omkobling

7 Ved vibrasjon

8 I ett fuktige / våte / regn / snø
miljø

9 I ett tørt miljø

A På grunn av fysisk skade

B Etter lynnedslag / torden

C
Bare noen stasjoner / software /
valg / kanaler / frekvensbånd /
nettverk

D Bare ved noen standarder eller
systemer

E Bare på en kanal

F Bare på enkelte innganger

G Bare på enkelte utganger

H I standby stilling / ledig/ av
stilling

I Ved innkobling

J Ved redigeringspunktet

K
Ved sammenkobling, brukt med
spesiellt eksternt utstyr,
adapter kit

L Etter veskeinntrengning

M Kort tid etter påslag

N Etter å ha laget en kopi

O Ved stress betingelser / hard
belastning

P Ved avslag

Q Kun når sender / skriver

R Kun ved mottakelse / leser

S Kun ved bruk av enkelte media

T Kun ved aksessering av enkelte
områder av mediet

U Kun på enkelte geografiske
områder

V Etter produkt oppdattering

X Utvidet IRIS kode linje
(avansert)

1 - INGEN BEVEGELSE 2 - NIVÅ 3 - KVALITET 4 - STØY 5 - USTABILITET 6 - OPPTAK OG MEKANISKE PROBLEM 7 - SPESIAL
FUNKSJON
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L10 - Ingen funksjon
L11 - Brush -stasjonen virker ikke
L12 - Ingen suge
L1X - Annet "ingen funksjon"-problem

L20 - operasjonell problem
L21 - Gulvmunnstykket problem
L22 - Defekt Beater Brush drift
L23 - Suge ikke justerbar
L24 - Finner ikke basestasjon ( robot støvsuger)
L25 - Ingen kant og trapp gjenkjenning ( robot vakuum ren
L2X - Annet " operasjonell problem "

L30 - Dårlig rengjøring ytelse / resultater
L31 - Bad rengjøringsytelse
L32 - Bad flytting
L33 - utilstrekkelig suge
L34 - Avtrekksluft for varmt
L3X - Annet " dårlig rengjøring ytelse / resultater " probleme

L50 - lekkasje
L51 - luftlekkasje
L52 - vannlekkasje
L53 - støvutslipp
L5X - Annet "lekkasje"-problem

L60 - skadede deler
L61 - Støvpose defekt
L62 - Tilbehørs lås problem
L63 - Curve tube problem
L64 - Kjør belte skadet
L6X - Annet "ødelagte deler"-problem
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M10 - Ingen funksjon
M11 - Pumpe virker ikke
M12 - Ingen spray ( vann eller damp )
M13 - Ingen dampproduksjon
M14 - Turbo -funksjonen fungerer ikke
M15 - Steam utvalget fungerer ikke
M1X - Annet "ingen funksjon"-problem

M20 - operasjonell problem
M21 - Utilstrekkelig damptrykk
M22 - For mye damp
M23 - kontinuerlig dampende
M24 - For fort vannforbruk
M25 - Håndtak for varmt
M26 - Slange for varmt
M27 - utilstrekkelig ventilasjon
M2X - Annet " operasjonell problem "

M30 - Strykejern / dårlig ytelse
M31 - sålen fast
M32 - Slippe vannet ut sålen
M33 - Forbrenninger eller setter fyr på klær
M34 - Bad gliding
M35 - Skalering sålen / kjele
M36 - Brune flekker / flekker på klærne
M37 - Vanskelig å fylle
M38 - kondens
M39 - Sålen flekken , kan ikke renses
M3A - Hvite partikler kommer ut av basen / sålen
M3B - Ikke fjerner rynker
M3C - Appliance for tung
M3D - Utskrift wears off
M3E - Håndtere skarpe kanter
M3F - utilstrekkelig glatting
M3X - Annet " stryking / dårlig ytelse " problem

M40 - Støy / ustabil
M41 - ustabilt bord
M42 - ustabil jern
M4X - Annet "støy /
ustabilitet"-problem

M50 - lekkasje
M51 - vannlekkasje
M52 - Steam lekkasje
M53 - Vann renner ut av vanntanken
M54 - Damp lekkasjer fra generatoren
M55 - Vann drypper fra strykebrett
M56 - Vann renner ut av generator
M57 - Vann-/damplekkasje på dampslange
M5X - Annet "lekkasje"-problem

M60 - skadede deler
M61 - Skade på sålen
M62 - Iron boliger sprekk
M63 - Generator boliger sprekk
M64 - Vanntank sprekk
M65 - Sålen belegg løsner / slitasje
M66 - Steam slange / slange - ledning er skadet / frynsete
M67 - Skadet Collar klemme
M68 - Skadet Button bar klemme
M6X - Annet "ødelagte deler"-problem
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N10 - Ingen funksjon
N11 - Ingen kald drikke
N12 - Ingen varm drikke
N13 - Grinder fungerer ikke
N14 - Pumpe virker ikke
N15 - Kaffen ikke flyter
N16 - Ingen gaz / boble
N17 - Kapsel eller disken ikke passer
N18 - Ingen melkeskum produksjon
N1X - Annet "ingen funksjon"-problem

N20 - operasjonell problem
N21 - Tid for lang
N22 - utilstrekkelig skum
N23 - For mye skum
N24 - Trykket for høyt
N25 - For lavt trykk
N26 - Problem med avkalkingsprogrammet
N27 - Problem med rengjøringsprogram
N28 - Problem med combi program ( rengjøring og avkalking )
N29 - Beverage utløp ustabil
N2A - Melkeskum utløp ustabil
N2B - Omvendt flytende i vanntanken
N2C - skalering
N2D - Feil volum utlevert
N2E - Problem med filterholder
N2F - Overfylte
N2G - sprut
N2H - dryppende
N2X - Annet " operasjonell problem "

N30 - Drikke / dårlig ytelse
N31 - Dårlig smak drikke
N32 - Kaffe pulver i kopp eller kaffekanne
N33 - Bad sliping
N34 - Drypp skuff full for fort
N35 - Kaffe for tynn
N36 - Kaffe for sterk
N37 - Kaffe pulver i apparatet
N38 - Kaffe pressrester altfor gjørmete
N39 - feil boblende
N3A - Melk ikke varmt nok ( Milk forbereder tilbehør)
N3B - Blandet drikke for kaldt
N3C - Melkeskum for kaldt
N3D - Utilstrekkelig melkeskum konsistens
N3E - Utilstrekkelig kaffekrem
N3F - Feil blandet drikke
N3X - Annet " drikke / dårlig ytelse " problem

N50 - Væskelekkasje
N5X - Annen "væskelekkasje"

P

PO
W

ER
 T

OO
LS

 / 
GA

RD
E P10 - Ingen funksjon

P11 - Ingen hammer
P12 - Ingen effekt
P13 - Ingen bremse
P14 - Ingen skjæring
P15 - Ingen mulching
P1X - Annet "ingen funksjon"-problem

P20 - Driftsproblem
P21 - Utilstrekkelig effekt
P22 - Utilstrekkelig press
P23 - Utilstrekkelig bremsekraft
P24 - Poor Bit holding
P25 - Blokkering av clutch
P26 - Problem med chuck
P2X - Annet "driftsproblem"

P30 - Verktøy / dårlig ytelse / resultater
P31 - Skrå skjæring
P3X - Annet "Verktøy / dårlig ytelse / resultater" problem

P60 - Ødelagte deler
P61 - Problem med utvinning av batteri
P62 - Problem med skjæreblad
P63 - Problem med reflektor
P64 - Ødelagt deksel
P65 - Problem med ventil
P6X - Annet "ødelagte deler"-problem
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Seksjonkoder
FELLES

ANT Antenne blokk
APR Analog signalbehandling
BCH Batteri opplading krets
CLK Klokke / timer blokk
CTR Betjeningspanel
DEN Dekoder / Enkoder seksjon
DPR Digital signalbehandling
EEP EEProm seksjon
ERA Slukkekrets
FLX Fleksibel printkort
HFS Høyfrekvens del (RF)
IDS Info-display blokk
IFC Mellomfrekvens-krets
INP Signalinngangs blokk
IRD Infrarød (IrDa) seksjon
OUT Signal utgangs blokk
PRG Programmerings blokk
PRT Beskyttelses krets
PSP Strømforsyning, primærsiden
PSS Strømforsyning, sekundærsiden
PSU Strømforsyning
PWA Kraftforsterker blokk
REM Fjernbetjenings blokk
RFU Forsterker / RF enhet
SET Komplett apparat
SFT Media / Software (tape / disk / etc.)
SNS Sensor del
SVO Servo blokk
SYS System kontroll / Logikk seksjon
TUN Tuning blokk
TXT Tekst-TV signalbehandling
WIR Ledning

LYD-RELATERT
APA Audio signalbehandling / analog
APD Audio signalbehandling / digital
HPN Hodetelefon enhet
MIC Mikrofon blokk
SPK Høytaler
VBR Vibratorområde

BILDE-RELATERT
CAM Kamerakretsløp
CPA Farve signalbehandling / analog
CPD Farve signalbehandling / digital
CRT Bilde display
DDC Display driver krets
DFH Horisontal avbøyning
DFL Avbøyningskrets
DFV Vertikal avbøyning
FPK Fokus kretsløp
HDR Horisontal driver
IMG Skjerm / display
LCD LCD seksjon
LMP Lampe / blitz seksjon
VPA Video signalbehandling / analog
VPD Video signalbehandling / digital
STA Statisk blokk
VWF Søker (viewfinder)

PRINTING / SCANNING MEKANISME
ADU Dokument holder / papir kassett
ASF Dokumentmater seksjon (ekstern)
CON Innførings-/forsyningsseksjon
DVS Utviklings seksjon
FUS Fastgjørelse/sikring
MCF Manuell mating
PRO Print Processing
SOF Sorter/Avsluttet

DATA OPERASJON- OG PC-RELATERT
CIP CI+ / CAM
DKS Docking stasjon eller port replikator
FMW Hardware
IDE IDE interface seksjon
ILN i.Link (IEEE1394) seksjon
ISA ISA seksjon
JST Joystick / Navigasjons grensesnitt
KBD Tastatur (separat)
MCD Minnekort seksjon
MDM Modem seksjon
MEM Minne krets
NIF Nettverks grensesnitt (ikke trådløst)
PAR Parallel port
PCC PC kort
PCI PCI seksjon
SCS SCSI port
SDR Driversoftware eller oppdatering
SER Serie port
SWA Software applikasjon / APP
SWO Software operativsystem
USB USB port
WLS Trådløs / Bluetooth styreenhet

MEKANISK
ARM Arm mekanisme
BZL Frontramme
CBT Kabinett
CDS CD seksjon
CHA Chassis
CHG Skifter seksjon
DDM Disk drive mekanikk
DVD DVD seksjon
EXC Ekstern tilkobling
FAN Vifte / kjøling
FDD Floppy disk drive
FXT Overføringsseksjon
HCM Hodebro / mekanisk
HDD Hard disk drive
HOL Kassett holder
INC Intern tilkobling
INK Blekk patron
LDG Innmatnings (loading) mekanisme
LNM Objektiv mekanisme
MDS MiniDisc seksjon
MIR Speilseksjon
OPU Laserpickup
PCS Papir kassett
PFM Papirmatnings mekanisme
PIN Pressvalse / arm
PRI Skrivehode / trommel
PUD Pickup / stift (analog)
RFM Perforerings mekanisme
RHD Roterende hode(r)
SCN Skanner seksjon
SHD Stasjonært hode(r)
SLD Slede mekanisme
SHU Lukkerområde
SRS Supply spole del
TCH Touchpad / Touchscreen enhet
TDM Bånd transport mekanisme
THR Innføringsmekanisme
TNR Båndstramme regulator
TPT Båndføring
TRS Oppsamlings spole
XXX Kabinett / kosmetiske deler

EXAMPLE OF USE:

FLAG SYMPTOM-
CODE PART NO. REF.NO SECTION OR

NTF PCB DEFECT
CODE

REPAIR
CODE QTY

x 0 x x 0 0 0 0 x x 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 x x 0 0 0 0 0 0 0 0 0 x x 0 0 0 x x 0 0 0 0 0 0 0 x x 0 0 x x 0 0 x x 0 0 x
x 1 x x 1 4 1 2 x x 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 x x R 1 2 3 . . . . . x x T D M x x Y A 2 2 . . . x x C 1 x x Z 1 x x . . x
x . x x 3 6 4 1 x x 3 4 5 6 7 8 9 X X X X X X X X X x x 1 1 1 . . . . . . x x x x x x x x x x . . x

FLAG: INDICATES THE ONE MAJOR SYMPTOM/PART COMBINATION BY '1'

GENERAL WG WASHING / DRYING
COOLING
COOKING

GARMENT CARE
FLOOR CARE
BEVERAGE

KITCHEN APPLIANCE / FOOD PROCESSING
PERSONAL CARE / HEALTH CARE

BABY CARE
POWER TOOLS / GARDENING
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EXTENDED CONDITION CODES Feilkoder
MECHANICAL

A Utslitt
A1 Virker på feil måte
B Skittent / belegg
C1 For stor
C2 For liten
D Avbrutt / kuttet
D1 Delt-Revnet
D2 Billedrørshals knekket
E Deformert
F Fastlåst
F1 Sitter fast
F2 Trang
F4 Bøyd/Klemt/Floket
G Ripet

G1 Display risset eller utvendig skadet
H Sprukket / avskallet / korrodert

H Sprukket / avskallet / korrodert
H1 Sprukket / avskalled
H2 Rustet
H4 Feil farve / misfarving
I Løs
I1 Ikke sveiset eller limt / dårlig lodding
I2 Løse deler i billedrøret (synlige eller ikke)
J Ustabil
J1 Feil montert / ikke i water
J2 Vibrerer
K3 Billedrør utett (intet vacuum)
L Tørr (ingen smøring)

M1 Tett / blokkert
O Brent / gnistrer / mangler pixel
V Brukket print

ELECTRICAL
16 Data kart feil
2 Utslitt / lav utstråling

51 Feil på nettspenningen
N Defekt elektrisk komponent / modul

O1 Billedrørs geometri overholder ikke spesifikasjon
O2 Billedrørs konvergens overholder ikke spesifikasjon.
O3 Billedrørs fokus mangelfull
O4 Billedrørs farverenhets problem
O5 Billedrør EHT (High Voltage) kortsluttet
O6 Billedrør EHT (High Voltage) overslag
O7 Display pixel feil uten for spesifikasjon
O8 Avbøyningsspole defekt
O9 Støy fra billedrør eller avbøyningsspole
Q Kortslutning

Q1 Billedrør kortsluttet
R Brudd / ingen kontakt
R1 Billedrør avbrutt kretsløp

R1 Billedrør avbrutt kretsløp
S Lekker (elektrisk)

S1 Billedrør har lekkasje (elektrisk)
T Dårlig kontakt / forbinnelse

T1 Dårlig jordforbindelse
U Printbrudd
W Kald eller ingen lodning (benyttes ikke lengre)
W1 Manglende loddetinn
W2 kortsluttet lodding
W3 Sprekker i loddepunkt
W4 Loddetinn har ikke festet seg på komponent
W5 Komponent har ikke kontakt med loddetinn
W6 Ledning / Flatkabel bøyd / Feil passert komponent
X Elektrisk tinnkortsluttning
Y Feil del
Z Mangler del

REPAIRCODES
1 Software rettet / re-satt

11 Formattert
2 Software oppdattering
3 Produkt oppdattering (på forespørsel)
4 Ekstern løsning

41 Remote løsning ved samhandling med sluttbruker
42 Ekstern løsning av forbindelsen til produktets
A Komponent Utskiftning
A1 Återfylling
A2 Skiftet modul
AF Reservedel uten belastning
AN Ny defekt del
AR Utskiftning med ny komponent
AX Defekt del er udskiftet med en genanvendt fra et kasseret produkt
B Mekanisk justering
C Elektrisk justering

C1 Software justering med intern service meny
C2 Software justering med ekstern service meny
C3 Gjenopprettelse fastvare
C4 Sikkerhetskopiering og gjenoppretting
C5 kalibrering
D Omlodning
D1 Ommontert / satt tilbake i stilling (rør / plugg)
D2 Sveising
E Rensing
F Smøring
G Reparert elektriske deler
H Reparert mekaniske deler
I Modifikasjoner i.h.t. avtale med leverandør

H Reparert mekaniske deler
I Modifikasjoner i.h.t. avtale med leverandør
J Fjernet komponent(er)
K Montert komponent(er)
L Funksjons kontroll
M Specifikasjonsmålinger
N Vedlikehold
O Renovering
P Fårebyggende vedlikehold med deler skiftet
Q Fårebyggende vedlikehold uten deler ombyttet

Q1 Forebyggende softwareoppdatering
U Forklaring vedlagt
V Prisoverslag avslått
W Prisoverslag med deler
X Prisoverslag uten deler
Y Retur ureparert

Y1 Kassert
Y2 Kassert og refundert
Y3 Produkt transport / videresendt
Y4 Produkt installasjon
Z Produkt byttet
Z1 Produkt er byttet (for dyrt å reparere)
Z2 Produkt er byttet (reparert for mange ganger)
Z3 Produkt er byttet (reservedeler finnes ikke)
Z4 Produkt er byttet (umulig å reparere)
Z5 Produkt er byttet (etter avtale med forhandler)
Z6 Produkt er byttet (etter avtale med leverandør)
Z7 Bytte av produkt tilbehør
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1 - PRODUKT 2 - PERIFERISK / MEDIA 3 - KUNDE OPPFATTELSE /
DOKUMENTASJON 4 - SAMMENKOBLING 5 - SERVICEVERKSTED

1

IN
ST

AL
LE

RI
NG

 O
G 

OP
PS

ET
T

111 - Problemer med første kanalinnstilling
112 - Problemer med kanalinnstilling fra TV til video
113 - Problemer med lagring av stasjonsnavn eller
kanaler
11X - Annet installasjons problem

121 - Batteri ikke montert
122 - Bruk av feil batteri
123 - Batteri feil montert
124 - Bruk av feil strømforsyning
125 - Strømforsyning feil tilkoblet
126 - Feil tilbehør brukt
12X - Andre problemer med periferiprodukter / media
oppsett

131 - Kunde har ikke lest "Quick Start"
bruksanvisning
132 - Kunde har ikke lest bruksanvisning
133 - Feil forklart i bruksanvisning
134 - Tekniske spesifikasjoner uklare
13X - Andre installasjonsproblemer relatert til
installasjon / dokumentasjon

141 - Antenne ikke korrekt tilkoblet
142 - Video ikke korrekt tilkoblet TV
143 - Surround system ikke korrekt tilkoblet
144 - Feil antenne tilkoblet
145 - Feil kabler tilkoblet
14X - Annet oppsettproblem relatert til
sammenkobling

151 - Kunde ikke registrert hos signal leverandør
15X - Annet oppsettsproblem relatert til signal
leverandør

2

LO
KA

LE
 F

OR
HO

LD

211 - Brukes under ekstreme temperatur / fuktighets
forhold
212 - Brukes under ekstreme lysforhold
213 - Brukes i miljø med bakgrunns støy
214 - Spenningsforhold overholder ikke standard
21X - Andre lokale forhold påvirker produktet

221 - Batteri utladet
222 - Forstyrrelse fra periferisk utstyr tilkoblet / ikke
tilkoblet
223 - Fjernkontroll brukes utenfor normal rekkevidde
22X - Andre forhold påvirket av periferisk utstyr /
medie

231 - Symptom ikke funnet etter kontroll 241 - Dårlig signalstyrke i område
242 - Utstyr utenfor dekningsområde
243 - Signalforstyrrelser, tilkoblet / ikke tilkoblet
244 - Feil plassering av surround høttalere
245 - Feil antenneinstallasjon
24X - Andre lokale forhold som påvirker mottakelse /
bruk.

251 - PDC ikke tilgjengelig
252 - NICAM / Stereo ikke tilgjengelig
253 - Widescreen signal ikke tilgjengelig
254 - RDS signal ikke tilgjengelig
255 - DAB/ DVB signal ikke tilgjengelig
25X - Annet manglende signal

3

KO
M

PL
EK

SI
TE

T

311 - Forvirrende layout av funksjonsknapper på
apparat
312 - Funksjonsknapper på apparatet for små til å
betjene
313 - Dårlig markering av knapper / tilkoblinger
314 - Dårlig / missvisende informasjon i display
31X - Andre problemer relatert til kompleks betjening
av apparat

321 - Forvirrende layout av funksjonsknapper på
fjernkontroll
322 - Funksjonsknapper på fjernkontroll for små til å
betjene
32X - Andre problemer relatert til kompleks betjening
av periferisk utstyr

331 - Apparat vanskelig å betjene
332 - Fjernkontroll vanskelig å betjene
333 - Vanskelig å stille inn timer opptak.
334 - Vanskelig å betjene tekst TV
335 - Vanskelig å stille klokke

341 - Scart kabel ikke tilkoblet - ingen AV kanal
342 - Medfølgende ledning ikke korrekt tilkoblet
343 - Feil bruk av digital tilkobling
344 - Feil IEEE1394 tilkobling
34X - Andre problemer relatert til kompleks
sammenkobling

4

SO
FT

W
AR

E 
/ K

VA
LI

TE
T

411 - Software ikke kompatibel med kundens
produkt.
412 - Kunde mistet passord / tilgangskode

421 - Lagringsmedie med dårlig kvalitet benyttet
422 - Skadet lagringsmedie benyttet
423 - Lagringsmedie med feil format benyttet

431 - Apparat tilfredsstiller ikke forventningene til
kunden
432 - Bildekvalitet tilfredsstiller ikke forventningene
til kunden
433 - Lydkvalitet tilfredsstiller ikke forventningene til
kunden
434 - Kosmetisk kvalitet tilfredsstiller ikke kundens
forventninger
435 - Støynivå ikke møte kundenes forventning

441 - Software ikke kompatibel med annet produkt
442 - Signal ikke kompatibelt med annet produkt

451 - Feil software versjon

NOTE: IN CASE OF A NON-TECHNICAL FAULT, THE NON-TECHNICAL FAULT CODE MUST BE ENTERED IN THE LOCATION FORESEEN FOR THE SECTION CODE
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ANALOG ANALOG ANALOG ANALOG ANALOG ANALOG
AO - Operating Mode AA - Application Mode AF - Frequency Band AI - I/O Connections AM - Mounting Device AX - Accessory

AO1 PLAY
AO2 PAUSE
AO3 RECORD
AO4 FAST FORWARD
AO5 FAST REWIND
AO6 REVERSE
AO7 CUE
AO8 TRACK SKIP
AO9 REVIEW
AOA COPY
AOB HIGH SPEED COPY
AOC TIMER PLAY
AOD TIMER RECORD
AOE RANDOM
AOF SLOW MOTION
AOG STILL PICTURE
AOH PIP - PICTURE IN PICTURE
AOI AUTOMATIC PICTURE MODE
AOJ ASPECT MODE
AOK SURROUND SOUND
AOL LOUDNESS ON
AOM XBS SOUND
AON ZOOM
AOO WIDE
AOP TELE
AOQ MENU MODE
AOR MEMORY
AOS RESUME
AOT HIBERNATION
AOU n/a
AOV n/a
AOW n/a
AOX OTHER

AA1 TEXT MODE
AA2 LOCK MODE
AA3 CHILD LOCK
AA4 ON SCREEN DISPLAY
AA5 TIME-SLIP
AA6 Q-LINK / SMARTLINK / NEXT VIEW LINK
AA7 EXTERNAL LINK
AA8 SHOWVIEW / VIDEO PLUS
AA9 VPS
AAA EPG
AAB RDS
AAC CD TEXT
AAD ID 3 TAG
AAE LINK MODE
AAF n/a
AAG n/a
AAH n/a
AAI n/a
AAJ n/a
AAK n/a
AAL n/a
AAM n/a
AAN n/a
AAO n/a
AAP n/a
AAQ n/a
AAR n/a
AAS n/a
AAT n/a
AAU n/a
AAV n/a
AAW n/a
AAX OTHER

AF1 FM
AF2 AM
AF3 LW
AF4 SW
AF5 VHF
AF6 UHF
AF7 n/a
AF8 n/a
AF9 n/a
AFA n/a
AFB n/a
AFC n/a
AFD n/a
AFE n/a
AFF n/a
AFG n/a
AFH n/a
AFI n/a
AFJ n/a
AFK n/a
AFL n/a
AFM n/a
AFN n/a
AFO n/a
AFP n/a
AFQ n/a
AFR n/a
AFS n/a
AFT n/a
AFU n/a
AFV n/a
AFW n/a
AFX OTHER

AI1 CINCH AUDIO
AI2 CINCH VIDEO
AI3 SCART
AI4 RGB
AI5 COMPOSITE (CVBS / FBAS)
AI6 COMPONENT
AI7 S-VIDEO / HOSIDEN
AI8 YUV
AI9 AC POWER
AIA DC POWER
AIB 1.5MM
AIC 2.5MM
AID 3.5MM
AIE 6.3MM
AIF BNC
AIG HEADPHONE
AIH MICROPHONE
AII SPEAKER
AIJ CENTRE
AIK FRONT
AIL REAR
AIM SUBWOOFER
AIN RF
AIO XLR
AIP REMOTE
AIQ EDIT
AIR SYSTEM CONNECTION
AIS n/a
AIT n/a
AIU n/a
AIV n/a
AIW n/a
AIX OTHER

AM1 NO SPECIAL MOUNTING
AM2 STAND
AM3 WALL MOUNTED
AM4 CEILING MOUNTED
AM5 CAR MOUNTED
AM6 PULT INSTALLATION
AM7 BELOW THE TABLE
AM8 CARRYING CASE
AM9 CARRYING POCKET
AMA NECK BAND
AMB TRIPOD
AMC BELT
AMD STRAP
AME HANDLE
AMF RAIN COVER
AMG DIVING COVER
AMH HANDSFREE KIT
AMI n/a
AMJ n/a
AMK n/a
AML n/a
AMM n/a
AMN n/a
AMO n/a
AMP n/a
AMQ n/a
AMR n/a
AMS n/a
AMT n/a
AMU n/a
AMV n/a
AMW n/a
AMX OTHER

AX1 POWER ADAPTER
AX2 CHARGER
AX3 REMOTE CONTROL
AX4 HEADPHONE
AX5 EARPHONE
AX6 SPEAKER
AX7 ANTENNA
AX8 MICROPHONE
AX9 TUNER
AXA SAT RECEIVER
AXB GPS RECEIVER
AXC POWER AMPLIFIER
AXD DISPLAY / MONITOR
AXE CARD / SIGNAL ADAPTER
AXF FLASHLIGHT
AXG CAMERA
AXH LENS UNIT
AXI FILTER
AXJ CAR KIT
AXK POWER CABLE
AXL SIGNAL CABLE
AXM STYLUS / PICKUP
AXN GLASSES / EYEWEAR
AXO Sensor
AXP SET TOP BOX
AXQ n/a
AXR n/a
AXS n/a
AXT n/a
AXU n/a
AXV n/a
AXW n/a
AXX OTHER

DIGITAL DIGITAL DIGITAL DIGITAL DIGITAL DIGITAL

DO - Operating Environment / Function DP - Program Type DN - Networking Environment DI - I/O Connections DH - System Environment Hardware DS - System Environment Software

DO1 BIOS
DO2 DOS
DO3 WINDOWS
DO4 LINUX
DO5 UNIX
DO6 MAC
DO7 OS2
DO8 ANDROID
DO9 n/a
DOA n/a
DOB n/a
DOC n/a
DOD MMS
DOE E-MAIL
DOF SMS
DOG SMTP
DOH POP3
DOI APPLE OS
DOJ NOVELL
DOK n/a
DOL n/a
DOM n/a
DON n/a
DOO n/a
DOP n/a
DOQ n/a
DOR n/a
DOS n/a
DOT n/a
DOU n/a
DOV n/a
DOW n/a
DOX OTHER

DP1 WORD PROCESSING
DP2 SPREADSHEET
DP3 PRESENTATION
DP4 DATABASE
DP5 PICTURE EDITING
DP6 VIDEO EDITING
DP7 AUDIO EDITING
DP8 E-MAIL PROGRAM
DP9 INTERNET PROGRAM
DPA GAME PROGRAM
DPB CD-/DVD BURN PROGRAM
DPC FILE MANAGER PROGRAM
DPD FORMATTING PROGRAM
DPE VIRUS SCANNER
DPF FIREWALL
DPG NETWORK PROGRAM
DPH HOST PROGRAM
DPI SYSTEM OPERATION PROGRAM
DPJ COMMUNICATION PROGRAM
DPK DEVICE DRIVER SOFTWARE
DPL VIRUS PROGRAM / INFECTED
DPM NON-STANDARD PROGRAM
DPN n/a
DPO n/a
DPP n/a
DPQ n/a
DPS n/a
DPT n/a
DPU n/a
DPV n/a
DPW n/a
DPY n/a
DPX OTHER

DN1 TERRESTRIAL ANTENNA
DN2 CABLE NETWORK
DN3 DVB-T
DN4 DVB-S
DN5 DVB-S2 (HD/UHD)
DN6 DVB-C
DN7 DVB-H
DN8 VoIP (Voice over IP)
DN9 SATELLITE AUDIO
DNA SATELLITE VIDEO
DNB SATELLITE
DNC DIAL-UP MODEM
DND ISDN CONNECTION
DNE DSL CONNECTION
DNF GPRS
DNG UMTS (3G)
DNH DECT
DNI GSM (2G)
DNJ DAB
DNK GPS
DNL LAN
DNM ETHERNET
DNN BLUETOOTH
DNO INFRARED / IRDA
DNP WIRELESS / W-LAN
DNQ WAN (WIDE AREA NETWORK)
DNR BROADBAND
DNS INTERNET
DNT NFC
DNU DVB-T2
DNV LTE (4G)
DNW 5G
DNX OTHER Networking Environment
DNY HBBTV
DNZ MHEG

DI1 SERIAL RS232 / COM
DI2 PARALLEL / CENTRONICS
DI3 USB
DI4 PS2
DI5 VGA
DI6 DVI
DI7 COAX
DI8 OPTICAL
DI9 HDMI
DIA HI-8
DIB IEEE 1394 / FIRE WIRE
DIC NETWORK / DATA
DID IRDA
DIE PC-CARD SLOT
DIF PCMCIA
DIG PORT REPLICATOR
DIH IDE
DII SCSI
DIJ S0 BUS
DIK D-SUB 15-PIN
DIL D-SUB 9-PIN
DIM ARC
DIN ATMOS
DIO IPTV (Internet protocol)
DIP DISPLAY PORT
DIQ n/a
DIR n/a
DIS n/a
DIT n/a
DIU n/a
DIV n/a
DIW n/a
DIX OTHER

DH1 MAINBOARD
DH2 PROCESSOR
DH3 DISK DRIVE
DH4 HARD DISK
DH5 INTERNAL MEMORY
DH6 GRAPHIC CARD
DH7 CONTROLLER
DH8 GAME CONTROLLER
DH9 NETWORK ADAPTER
DHA MODEM
DHB PCMCIA ADAPTER
DHC USB DEVICE
DHD STANDARD MOUSE
DHE OPTICAL / LASER MOUSE
DHF TOUCH PAD
DHG TRACK BALL
DHH TOUCH SCREEN
DHI DISPLAY / MONITOR
DHJ PRINTER
DHK SCANNER
DHL KEYBOARD
DHM APP on mobile device
DHN ROUTER
DHO n/a
DHP n/a
DHQ n/a
DHR n/a
DHS n/a
DHT n/a
DHU n/a
DHV n/a
DHW n/a
DHX OTHER

DS1 BIOS VERSION
DS2 PARTITION NUMBER
DS3 PORT NAME AND NUMBER
DS4 IRQ NUMBER
DS5 SYSTEM DRIVER TYPE + VERSION
DS6 RUNNING SERVICE NAME
DS7 TASK / PROCESS NAME
DS8 CERTIFICATE NAME / TYPE
DS9 PROTOCOL TYPE
DSA DISPLAY MODE / RESOLUTION
DSB CODE TABLE
DSC LANGUAGE SETTING
DSD COUNTRY SETTING
DSE n/a
DSF n/a
DSG n/a
DSH n/a
DSI n/a
DSJ n/a
DSK n/a
DSL n/a
DSM n/a
DSN n/a
DSO n/a
DSP n/a
DSQ n/a
DSR n/a
DSS n/a
DST n/a
DSU n/a
DSV n/a
DSW n/a
DSX OTHER

MEDIA MEDIA FORMAT FORMAT FORMAT FORMAT
MA - Analog MD - Digital FA - Audio FV - Video FD - Data FC - AV Codec

MA1 RECORD DISC
MA2 AUDIO TAPE
MA3 AUDIO MICRO TAPE
MA4 VIDEO TAPE / VHS
MA5 VIDEO TAPE / VHS-C
MA6 VIDEO TAPE / S-VHS
MA7 VIDEO TAPE / S-VHS-C
MA8 VIDEO TAPE 8 MM
MA9 VIDEO TAPE HI-8
MAA THERMAL PAPER
MAB PLAIN PAPER
MAC PAPER PHOTO QUALITY
MAD GLOSSY PHOTO PAPER
MAE TRANSPARENCIES (OVERHEAD)
MAF COLOURED PAPER
MAG ENVELOPE
MAH LABEL
MAI CARTON
MAJ SLIDE
MAK PHOTO FILM
MAL n/a
MAM n/a
MAN n/a
MAO n/a
MAP n/a
MAQ n/a
MAR n/a
MAS n/a
MAT n/a
MAU n/a
MAV n/a
MAW n/a
MAX OTHER

MD1 HI-8 VIDEO
MD2 DVC-VIDEO
MD3 TAPE
MD4 CD-ROM
MD5 DVD-ROM
MD6 CD-RW
MD7 DVD+RW
MD8 DVD-RW
MD9 DVD-RAM
MDA DVD+R
MDB DVD-R
MDC HD-DVD
MDD BLU RAY DISC (BD)
MDE MULTI MEDIA CARD
MDF MEMORY STICK
MDG SD MEMORY CARD
MDH SD MEMORY CARD MINI
MDI CF MEMORY CARD
MDJ CF HDD
MDK FLASH MEMORY
MDL INTERNAL MEMORY
MDN FLOPPY DISK
MDO HARD DISK
MDP STREAMER TAPE
MDQ CD MULTI SESSION
MDR VLP
MDT VIDEO CD
MDU n/a
MDV n/a
MDW n/a
MDY n/a
MDZ n/a
MDX OTHER

FA1 STEREO
FA2 MONO
FA3 DOLBY
FA4 DOLBY PRO LOGIC
FA5 DOLBY DIGITAL
FA6 DTS
FA7 SDDS CINEMA SOUND
FA8 THX
FA9 PCM
FAA DAB
FAB n/a
FAC n/a
FAD n/a
FAE n/a
FAF n/a
FAG n/a
FAH n/a
FAI n/a
FAJ n/a
FAK n/a
FAL n/a
FAM n/a
FAO n/a
FAP n/a
FAQ n/a
FAR n/a
FAS n/a
FAT n/a
FAU n/a
FAV n/a
FAW n/a
FAY n/a
FAX OTHER

FV1 PAL
FV2 NTSC
FV3 SECAM
FV4 HDTV
FV5 16:9 FORMAT
FV6 14:9 FORMAT
FV7 4:3 FORMAT
FV8 50 HZ
FV9 60 HZ
FVA 100HZ
FVB SP - NORMAL
FVC LP - LONG PLAY
FVD EP - EXTRA LONG PLAY
FVE XP - EXTRA HIGH QUALITY
FVF CINEMASCOPE
FVG LETTERBOX
FVH ZOOM MODE
FVI 3D MODE
FVJ n/a
FVK n/a
FVL n/a
FVM n/a
FVN n/a
FVO n/a
FVP n/a
FVQ n/a
FVR n/a
FVS n/a
FVT n/a
FVU n/a
FVV n/a
FVW n/a
FVX OTHER

FD1 ZIP
FD2 XLS
FD3 DOC
FD4 PPT
FD5 JPG
FD6 EXIF
FD7 RAR
FD8 n/a
FD9 n/a
FDA n/a
FDB n/a
FDC n/a
FDE n/a
FDF n/a
FDG n/a
FDH n/a
FDI n/a
FDJ n/a
FDK n/a
FDL n/a
FDM n/a
FDN n/a
FDO n/a
FDP n/a
FDQ n/a
FDR n/a
FDS n/a
FDT n/a
FDU n/a
FDV n/a
FDW n/a
FDY n/a
FDX OTHER

FC1 MP3
FC2 ATRAC
FC3 MPEG2
FC4 MPEG4
FC5 DIVX
FC6 DVD-AUDIO
FC7 DVD-VIDEO
FC8 VCD (VIDEO CD)
FC9 SVCD
FCA SACD (SUPER AUDIO CD)
FCB MVCD
FCC HDCD
FCD AAC
FCE HD-DV
FCF HIGHMAT
FCG WMA
FCH BMP
FCI JPG
FCJ EXIF
FCK TIFF
FCL REGION CODE
FCM WMV
FCN n/a
FCO n/a
FCP n/a
FCQ n/a
FCR n/a
FCS n/a
FCT n/a
FCU n/a
FCV n/a
FCW n/a
FCX OTHER
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LOCATION VARIOUS VARIOUS VARIOUS VARIOUS VARIOUS
L - LOCATION VT - Time / Colour VC - Battery / Consumption material VP - Physical Environment VS - Situation VF - Free Text Input

L10 TOP LEFT
L20 TOP MIDDLE
L30 TOP RIGHT
L40 CENTER LEFT
L50 CENTER MIDDLE
L60 CENTER RIGHT
L70 BOTTOM LEFT
L80 BOTTOM MIDDLE
L90 BOTTOM RIGHT
LDL DIAGONAL LINE FROM LEFT TOP
LDR DIAGONAL LINE FROM RIGHT TOP
LXX OTHER

VT1 MORNING
VT2 NOON
VT3 AFTERNOON
VT4 EVENING
VT5 NIGHT
VT6 SPRING
VT7 SUMMER
VT8 AUTUMN
VT9 WINTER
VTA WHITE
VTB BLACK
VTC RED
VTD GREEN
VTE BLUE
VTF YELLOW
VTG MAGENTA
VTH PURPLE
VTI PINK
VTJ CYAN
VTK LIGHT
VTL DARK
VTM n/a
VTN n/a
VTO n/a
VTP n/a
VTQ n/a
VTR n/a
VTS n/a
VTT n/a
VTU n/a
VTV n/a
VTW n/a
VTX OTHER

VC1 NICD BATTERY
VC2 NIMH BATTERY
VC3 LITHIUM ION BATTERY
VC4 LITHIUM BATTERY
VC5 ALKALINE BATTERY
VC6 ZINC-AIR BATTERIES
VC7 MERCURY BATTERY
VC8 PB BATTERY
VC9 PRODUCT SPECIFIC BATTERY
VCA INK COLOUR
VCB INK BLACK
VCC TONER
VCD THERMAL TRANSFER FOIL
VCE THERMAL TRANSFER PAPER
VCF FILTER
VCG BAG
VCH BRUSH
VCI PAD
VCJ BLADE
VCK LAMP
VCL FOIL
VCM n/a
VCN n/a
VCO n/a
VCP n/a
VCQ n/a
VCR n/a
VCS n/a
VCT n/a
VCU n/a
VCV n/a
VCW n/a
VCX OTHER

VP1 EXTREME HEAT
VP2 EXTREME COLD
VP3 EXTREME HUMIDITY
VP4 EXTREME DRY
VP5 HIGH PRESSURE
VP6 LOW PRESSURE
VP7 HIGH SPEED
VP8 LOW SPEED
VP9 AT HIGH POWER / VOLTAGE
VPB AT LOW POWER / VOLTAGE
VPC HIGH NOISE LEVEL
VPE LOW NOISE LEVEL
VPF SILENCE
VPG MUSIC
VPH SPEECH
VPI SMALL ROOM
VPJ LARGE ROOM
VPK DIRTY ENVIRONMENT
VPL CLEAN ENVIRONMENT
VPM SMOKED ENVIRONMENT
VPN ORIGINAL PACKING
VPO FOREIGN PACKING
VPP FULL
VPQ EMPTY
VPR FILLING 10% - 30%
VPS FILLING 40% - 60%
VPT FILLING 70% - 90%
VPU USED IN STONE HOUSE / WALL
VPV USED IN WOODEN HOUSE / WALL
VPW n/a
VPY n/a
VPZ n/a
VPX OTHER

VS1 INSIDE
VS2 OUTSIDE
VS3 AT THE BEACH
VS4 IN THE MOUNTAINS
VS5 UNDER WATER
VS6 IN AN AIRPLANE
VS7 ON A BOAT
VS8 IN A TRAIN
VS9 IN A CAR
VSA ON A (MOTOR)BIKE
VSB USED IN FOREIGN COUNTRY
VSC AT THE BEGINNING
VSD AT THE END
VSE WHILE DRIVING
VSF WHILE WALKING
VSG WHEN NOT MOVING
VSH WHEN OPEN
VSI WHEN CLOSE
VSJ EXCESSIVE USING
VSK LOW / RARE USING
VSL PROFESSIONAL USING
VSM UNUSED
VSN UNPACKED
VSO PROBLEM WITH SELF RECORDED
VSP PROBLEM WITH PRE RECORDED
VSQ PROBLEM AT AUTO START
VSR PROBLEM AT MANUAL START
VSS AFTER SETUP / INSTALLATION
VST AT REMOTE OPERATION
VSU AFTER CLEANING
VSV DOWNLOAD
VSW UPLOAD
VSX OTHER

VF1 ERROR CODE
VF2 OPERATION TIME
VF3 INSTALLATION DATE
VF4 SOFTWARE VERSION
VF5 PRODUCTION DATE/CODE
VF6 CHANNEL
VF7 FREQUENCY
VF8 SPECIFIC MEDIUM TYPE
VF9 RELATED KEY
VFA COMPONENTS ID NUMBER
VFB MODIFICATION TYPE
VFC RELATED MENU ITEM
VFD RELATED OPERATION / MODE
VFE CAR VEHICLE ID
VFF MILEAGE / KILOMETRE COUNT
VFG OPERATING DISTANCE
VFH VALUE / LEVEL OF SETTING
VFI VOLTAGE
VFJ CONSUMPTION
VFK MEASUREMENTS / DIMENSIONS
VFL VOLUME / CAPACITY
VFM PAGE NUMBER
VFN BRAND NAME
VFO MODEL NAME
VFP BOOT COUNT
VFQ n/a
VFR n/a
VFS n/a
VFT n/a
VFU n/a
VFV n/a
VFW n/a
VFX OTHER
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NOTICE: USE OF EXTENDED IRIS CODES IS OPTIONAL AND DEPENDES ON COMPANYREQUIREMENTS.
BASIC PRINCIPLE OF EXTENDED IRIS CODES

1.BASIC USE
BASICALLY THE "SECTION CODE" FIELD CAN BE USED FREELY TO ENTER EITHER:

"STANDARD" (TECHNICAL) IRIS SECTION CODES●

"NON-TECHNICAL FAILURE" (NTF) CODES●

SIMPLE THREE_BYTE EXTENDED CONDITION CODES●

(DUE TO THEIR DIFFEREN BASIC STRUCTURE,COMMON CODES THAT MIGHT CREATE CONFUSION WILL NOT EXIST)
SECTION
CODE,

NTF Code, or
EXT.

CONDITON
CODE

CONDITION
CODE

SYMPTOM
CODE PCB REF.NO. PART NO. DEFECT

CODE
REPAIR
CODE QTY FLAG

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 3 3 7 9 20 2 2 2 1

2. ADVANCED USE
A "STANDARD" IRIS LINE IN WHICH THE CONDITION CODE CONTAINS THE LETTER "X" IS CONVERTED INTO AN "EXTENDED"S IRIS LINE.

CONDITION
CODE

EXTENDED
CONDITION

CODE
DETAIL 1 DETAIL 2

0 0 X 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 1 3 3 7 9 20 2 2 2 1

VERSION/
CHANNEL/
REQUENCY
/
INFORMATION

OTHER EXTRA
DATA (e.g.
SERVCIE
PROVIDER)
TO BE
FURHTHER
DEFINED

BASIC SCREENLOCATION MATRIX

BASIC MATRIX
10 20 30

40 50 60

70 80 90

DETAILED MATRIX

11 12 13

14 15 16

17 18 19

21 22 23

24 25 26

27 28 29

31 32 33

34 35 36

37 38 39

41 42 43

44 45 46

47 48 49

51 52 53

54 55 56

57 58 59

61 62 63

64 65 66

67 68 69

71 72 73

74 75 76

77 78 79

81 82 83

84 85 86

87 88 89

91 92 93

94 95 96

97 98 99

L10 TOP LEFT
L11 TOP LEFT L11
L12 TOP LEFT L12
L13 TOP LEFT L13
L14 TOP LEFT L14
L15 TOP LEFT L15
L16 TOP LEFT L16
L17 TOP LEFT L17
L18 TOP LEFT L18
L19 TOP LEFT L19

L30 TOP RIGHT
L31 TOP RIGHT L31
L32 TOP RIGHT L32
L33 TOP RIGHT L33
L34 TOP RIGHT L34
L35 TOP RIGHT L35
L36 TOP RIGHT L36
L37 TOP RIGHT L37
L38 TOP RIGHT L38
L39 TOP RIGHT L39

L50 CENTER MIDDLE
L51 CENTER MIDDLE L51
L52 CENTER MIDDLE L52
L53 CENTER MIDDLE L53
L54 CENTER MIDDLE L54
L55 CETNER MIDDLE L55
L56 CENTER MIDDLE L56
L57 CENTER MIDDLE L57
L58 CENTER MIDDLE L58
L59 CENTER MIDDLE L59

L70 BOTTOM LEFT
L71 BOTTOM LEFT L71
L72 BOTTOM LEFT L72
L73 BOTTOM LEFT L73
L74 BOTTOM LEFT L74
L75 BOTTOM LEFT L75
L76 BOTTOM LEFT L76
L77 BOTTOM LEFT L77
L78 BOTTOM LEFT L78
L79 BOTTOM LEFT L79

L70 BOTTOM RIGHT
L71 BOTTOM RIGHT L91
L72 BOTTOM LEFT L72
L73 BOTTOM LEFT L73
L74 BOTTOM LEFT L74
L75 BOTTOM LEFT L75
L76 BOTTOM LEFT L76
L77 BOTTOM LEFT L77
L78 BOTTOM LEFT L78
L79 BOTTOM LEFT L79

LH1 HORIZONTAL LINE AT 11
LH2 HORIZONTAL LINE AT 14
LH3 HORIZONTAL LINE AT 17
LH4 HORIZONTAL LINE AT 41
LH5 HORIZONTAL LINE AT 44
LH6 HORIZONTAL LINE AT 47
LH7 HORIZONTAL LINE AT 71
LH8 HORIZONTAL LINE AT 74
LH9 HORIZONTAL LINE AT 77

L20 TOP MIDDLE
L21 TOP MIDDLE 21
L22 TOP MIDDLE 22
L23 TOP MIDDLE 23
L24 TOP MIDDLE 24
L25 TOP MIDDLE 25
L26 TOP MIDDLE 26
L27 TOP MIDDLE 27
L28 TOP MIDDLE 28
L29 TOP MIDDLE 29

L40 CENTRE MIDDLE
L41 CENTRE MIDDLE 41
L42 CENTRE MIDDLE 42
L43 CENTRE MIDDLE 43
L44 CENTRE MIDDLE 44
L45 CENTRE MIDDLE 45
L46 CENTRE MIDDLE 46
L47 CENTRE MIDDLE 47
L48 CENTRE MIDDLE 48
L49 CENTRE MIDDLE 49

L60 CENTRE RIGHT
L61 CENTRE RIGHT 61
L62 CENTRE RIGHT 62
L63 CENTRE RIGHT 63
L64 CENTRE RIGHT 64
L65 CENTRE RIGHT 65
L66 CENTRE RIGHT 66
L67 CENTRE RIGHT 67
L68 CENTRE RIGHT 68
L69 CENTRE RIGHT 69

L80 BOTTOM MIDDLE
L81 BOTTOM MIDDLE 81
L82 BOTTOM MIDDLE 82
L83 BOTTOM MIDDLE 83
L84 BOTTOM MIDDLE 84
L85 BOTTOM MIDDLE 85
L86 BOTTOM MIDDLE 86
L87 BOTTOM MIDDLE 87
L88 BOTTOM MIDDLE 88
L89 BOTTOM MIDDLE 89

LV1 VERTICAL LINE AT 11
LV2 VERTICAL LINE AT 12
LV3 VERTICAL LINE AT 13
LV4 VERTICAL LINE AT 21
LV5 VERTICAL LINE AT 22
LV6 VERTICAL LINE AT 23
LV7 VERTICAL LINE AT 31
LV8 VERTICAL LINE AT 32
LV9 VERTICAL LINE AT 33


